

- Non Public Document – Contains Trade Secret Data
- Public Document – Trade Secret Data Excised
- Public Document

Xcel Energy

Docket No.: EL16-018

Response To: South Dakota Public
Utilities Commission

Data Request No. 1-17

Requestor: Darren Kearney

Date Received: September 7, 2016

Question:

In Xcel's 2015 and 2016 DSM Programs, were any rebate applications not fulfilled (or forecasted to not be fulfilled) due to budget constraints? If so, should a budget increase be considered for the 2017 program?

Response:

All applications for the 2015 DSM Program were fulfilled in 2015. The Company forecasts similar results in 2016. Based on this experience the Company does not believe a budget increase is necessary for 2017.

Preparer: Jessica Peterson
Title: Sr. Regulatory Analyst
Department: Customer Solutions
Telephone: 612.330.6850
Date: September 15, 2016